

INTERNATIONAL FEDERATION OF RUSSIAN-SPEAKING WRITERS



Исх. № 111 от 26.07.2021 г.

Для нас стало огромным потрясением горестное известие о безвременной кончине Уктама Пардаевича Умурзакова
- ректора одного из крупнейших и ведущих ВУЗов Узбекистана -
Ташкентского института инженеров ирригации и
механизации сельского хозяйства.

Это поистине огромная невосполнимая утрата не только для семьи и близких, но и для всего научного и педагогического сообщества и в Узбекистане, и далеко за его пределами...

Уктам Пардаевич Умурзаков был достойным примером исполнения гражданского долга, тем ярким и чистым светом, к которому тянулись родные, коллеги, ученики. Он заряжал всех вокруг своей энергией, любовью и безграничной преданностью делу, родному институту, которому посвятил всю свою жизнь. Его жизненный путь, оборвавшийся в самом расцвете сил, всегда был наполнен добросовестным трудом, деятельным стремлением приносить пользу стране и обществу, путь, снискавший громадное уважение профессионализмом, активной жизненной позицией, высокими деловыми и человеческими качествами.

Мы разделяем боль и горечь тяжелой потери, выражаем искреннее сочувствие и глубокие соболезнования, обращая слова поддержки и утешения родным и близким Уктама Пардаевича Умурзакова, коллективу преподавателей и студентам.

Светлая память об Уктаме Пардаевиче Умурзакове навсегда останется в сердцах всех, кто знал этого замечательного, доброго, талантливого, яркого человека...

Президент, Председатель Правления Международной Федерации русскоязычных писателей
Воловик Олег Евгеньевич

